

от . . . 10 ИЮН 44

Иркутск

Газета №

К открытию сезона в Русском 5 драмтеатре

После месячного перерыва 10 июня Русский драматический театр открывает новый сезон 1944—1945 года. Пойдет пьеса К. Симонова «Жди меня». В роли летчика Ермолова и его жены Лизы— основные персонажи— выступят артисты Дергач и Крупинова. Следом пойдет спектакль «Двенадцатая ночь» Шекспира. Последняя постановка была особенно положительно оценена якутской публикой и включение ее в репертуарный план нового сезона вполне оправдано. Премьера героической комедии Вишневого, Кропа и Азарова «Раскинулось море широко», показанная всего несколько раз в начале мая, бесспорно завоеует зрителя. Тема обороны Ленинграда, поданная в форме героической комедии, сыгранность ансамбля, хорошая музыка, написанная для спектакля в нашем театре композиторами А. Мильманом и Н. Кассандровым, неплохое оформление— все это обеспечивает успех постановки. Из шедших в прошлом сезоне пьес включена в репертуар также трагедия Шекспира «Отелло».

Театр готовит новые постановки: комедию Кальдерона «Дама невидимка», пьесы классиков—Горького «Последние» и Островского «Без вины виноватые» и комедию А. Гладкова «Давным давно».

Педро Кальдерон де ла Барка— крупнейший драматург Испании 17 века (1600—1681). Работа над лучшей его комедией с ее хитро сплетенной тканью интриги, с пестрой сменой острых ситуаций, увлекает коллектив. Блестяще написанная роль слуги Косме поручена артисту Зиновьеву. Постановкой комедии «Дама невидимка» театр надеется создать интересный, веселый спектакль, который будет первой премьерой сезона.

В прекрасной комедии молодого талантливого советского поэта А. Гладкова «Давным давно», написанной хорошим стихом, актера и зрителя волнуют героические страдания прошлого нашей родины (времена отечественной войны 1812 года). Комедия «Давным давно» прочно завоевала советского зрителя и показ ее в Якутске безусловно желателен.

Сороколетие со дня смерти великого русского писателя А. П. Чехова театр отметит чеховским вечером, в программе которого будут одноактные водевили, пьесы, инсценировки произведений писателя.

Труппа театра в предстоящем сезоне значительно пополнится новыми актерами, будет создан свой музыкальный ансамбль, расширен вспомогательный состав. Проведено переоборудование освещения сцены, вызвавшего в прошлом законные нарекания зрителей. Все это, в сочетании с огромным желанием коллектива неуклонно повышать качество спектаклей, поможет Русскому театру оправдать возлагаемые на него надежды.

В. Д. БУТУРЛИН,
художественный руководитель и
главный режиссер Русского драм-
театра.